

周五最惠抢



庆祝郑州晚报创刊66周年 全城读者大回馈

周五“最惠抢” 秒杀打折房

8月7日开始第一“抢”，以后每周一场
大到房子小到几元商品，一切都“惠”有，就等你来抢

真可靠

责任媒体精心打造
让你体验“捡便宜”的乐趣

郑州晚报作为省会郑州主流媒体，66年来与郑州同呼吸、共命运，见证了郑州的崛起与发展。从一张报纸发展成为拥有多个新媒体集群的大型传媒机构，业务涉足互联网金融、影视传媒、酒店连锁、文化地产等几大领域。

传媒的力量来源于读者，读者始终是郑州晚报前行的动力。只有知道感恩的人才能取得更多的成绩，只有知道感恩的报纸才能走得更加长久。

为回馈读者对晚报的厚爱，经过近一个月的精心筹备，郑州晚报全行业参与、全媒体集群配合的集专业化、规模化、实用性和服务于于一体的全新读者特惠购物平台——郑州晚报周五“最惠抢”，让读者得到更多的实惠，让企业的品牌产品与市场无缝对接。

特卖会每周一场，将从8月7日正式启动，特卖时间为每周五10时至16时。特卖商品从几元钱的小商品到几百万元的房子，抢完为止，时间一到立即停抢，看谁“最惠抢”，让你体验“捡便宜”的乐趣和“手快有手慢无”的刺激，做个现实中的“捡漏王”！

真优惠

质量向上价格向下
寻找全市最值得买的产品
来这儿准没错

有不少读者来电咨询，参与活动的商品价格优惠了，质量会有保障吗？都会有什么商品参与特卖会？

在郑州晚报周五“最惠抢”活动中，秉承商品质量向上而价格向下的原则，所有加入郑州晚报周五“最惠抢”活动的商品都要经过严格审核，不仅产品质量过硬，而且所有产品都有巨大的让利空间，房产等大宗商品让利30%~40%，特产、门票等小型商品有的甚至0元秒杀，让读者真正得到实惠，感受到晚报对读者满满的爱。

参与周五“最惠抢”的特卖商品更是品种繁多，从房子、车子、家具、装修、电器，到儿童娱乐、门票等，涉及生活的方方面面，吃喝玩乐、衣食住行皆能在活动中以超低的价格抢购得到，真正的“巨划算”，真正的“巨方便”，让你一次抢个够。目前所有参与特卖会的商品已蓄势待发，只待“最惠抢”的你！

不仅如此，在周五“最惠抢”活动中的产品会周周上新品，寻找全市最值得买的产品，来周五“最惠抢”准没错。

真快捷

足不出户省钱又畅快
分分钟抢到心仪的特惠商品

郑州晚报周五“最惠抢”特卖会，依托郑州晚报官方APP“身边”作为网络抢购阵地。读者只需下载郑州晚报“身边”APP，登录注册成为会员并登录即可参与商品抢购活动。在首页进入“周五最惠抢”抢购活动页面，选择心仪产品，在有效期内点击“立即抢购”进行购买，并按流程选择支付方式完成支付即可。

所有特卖商品均会提前在郑州晚报、郑州晚报微信矩阵、郑州晚报官方微博等进行全媒体信息发布。炎炎夏日，无需四处打听，无需托关系找熟人，只需关注郑州晚报周五“最惠抢”购物平台，有一台屏幕可以“搓”的手机，有一张可以网上购物的银行卡，就不用再晒得像非洲土著，砍价砍得像泼妇，选产品选到拖鞋底都磨破。足不出户，分分钟抢到心仪的特惠商品，免除购物过程中的舟车劳顿之苦，让你省钱又畅快。

好商品，神价格，尽在郑州晚报周五“最惠抢”！

连日来，郑州晚报周五“最惠抢”活动信息的持续释放，引起郑州市民广泛关注，成为街头巷尾热议的话题。活动咨询电话此起彼伏，市民纷纷要求活动早点开始。同样，本次活动更是吸引了众多商家，其中家电行业、果汁食品等企业老总直接致电本报咨询，表达合作意愿。更有商家直接带着产品来到本报，要求共同参加“最惠抢”活动。晚报周五“最惠抢”，缘何如此受追捧？
郑州晚报记者 赵娟

本报郑重承诺

该活动属非营利性，对于加入特卖活动的商家无任何平台费和技术服务费，同时为了满足读者的不同需求，给读者提供最大的优惠，欢迎更多拥有“优质、优惠”商品的企业加盟入驻。届时我们也将邀请相关部门对企业资质及其产品进行审查把关，确保读者买到不仅实惠而且放心的商品。

小贴士

机会只会留给有准备的人，为了避免到时候手忙脚乱，与心仪商品失之交臂，请提前下载郑州晚报官方APP“身边”。最惠抢，手已痒！

始创于1949

我们一直在你身边



郑州晚报客户端
苹果版下载



郑州晚报客户端
安卓版下载

8月7日开启第一“抢”

抢房时间：每周五10时至16时

温馨提示：请提前扫描下载郑州晚报客户端，并安装注册，以提高惠抢效率。